	SURAT KUASA 
KHUSUS PATEN
Saya/Kami yang bertandatangan di bawah ini:
Bertempat tinggal di:
Dengan ini memberikan kuasa kepada:
	POWER OF ATTORNEY

FOR PATENT APPLICATION
The undersigned, I/We:
Having its address at: 

Do hereby authorize particularly:


H. ALI SUSMAN BUDIMAN, SH.

Jl. Kehakiman I/B2, Tanah Tinggi

Tangerang 15119

	Untuk bertindak baik bersama-sama maupun sendiri-sendiri bagi dan atas nama penanda tangan, mengajukan permintaan paten di Indonesia untuk:
untuk memberi kuasa kepada Kantor Direktorat Paten meminta keterangan-keterangan pada yang berwajib di luar negeri tentang di negeri-negeri mana dan saat-saat bilamana telah diajukan permintaan paten untuk penemuan yang sama itu, dan juga tentang keberatan-keberatan yang bersifat apapun juga yang diajukan terhadap permintaan paten tersebut; 

untuk menyelesaikan surat yang diperlukan, menanda-tangani dan mengajukannya, dan jika perlu memperbaiki, memisahkan, menambahi atau mencabutnya ;

untuk mengajukan permintaan pemeriksaan pendaftaran paten; untuk menghadap atas panggilan, bila dianggap perlu; untuk mengajukan memori-memori keberatan, apabila diadakan keputusan bahwa permintaan paten yang bersangkutan itu tidak akan diumumkan seluruhnya atau hanya sebagaian saja atau paten yang diminta ditolak sama sekali, atau dikabulkan hanya dalam keadaan telah diubah; 

untuk menjawab surat-surat permintaan, surat-surat keberatan dan memori-memori keberatan yang diajukan oleh orang lain dan selanjutnya melaksanakan segala pembayaran yang harus dibayar oleh dan dapat ditagih dari penanda-tangan ini berdasarkan Undang-undang paten atau suatu Peraturan Pemerintah tentang paten dan untuk menerima surat-surat dari Kantor Paten yang ditujukan kepada penanda-tangan; untuk mengerjakan segala sesuatu yang mungkin bisa, dapat atau harus dikerjakan sendiri oleh penanda-tangan; adapun satu sama lain dengan berkuasa substitusi menurut syarat-syarat hukum, dan dengan kewajiban penanda-tangan ini untuk menanggung biaya yang bersangkutan. 

Tanggal:

Nama      :

Jabatan    : 
	Act jointly or severally to file in the name of the undersigned a patent application in Indonesia for : 

to authorize the Directorate of Patent to make inquiries with the competent Authorities as to the countries in which and the dates on which patent application for the same invention have been filed, and also as to the objections of any nature, raised against such applications;
to prepare, so sign and to file the necessary documents, and if necessary, to amend to divide off, to complete or to withdraw the application;
to make a request for examination of the subject patent application: if summoned to appear where this will prove to be necessary: to appeal by filing a notice of appeal if the Directorate of Patent has decided that the application or part of it shall not be published, or if the patent applied for has not been granted at all or has granted in part or in a modified form.
to reply to petitions, notices of opposition and notices of appeal filed by third parties, further to make all payments which under the Patent Act or under the Patent Rules might be demanded from the undersigned and to receive from the Directorate of Patent all documents destined for the undersigned: in short to do all that the undersigned could, might or should have done, such with the power of substitution and on condition of payment.
Date: 

Name      :    

Title        :


NO LEGALIZATION REQUIRED


